



УРОЖАЙ НА ПРЕМЬЕРЫ

Март оказался урожайным месяцем на театральные премьеры. Одно за другим на афишах появляются новые названия.

Во вторник в Свердловском драматическом театре была показана комедия Г. Мдивани «Украла консула!». В премьерном спектакле, тепло принятом зрителями, заняты артисты Г. Шевченко (консул), М. Токарева (тетя Жанна), В. Сивач (Пэпэ), В. Шур (Чино) и другие.

Спектакль поставлен режиссером В. Чарковским, музыка к нему написана свердловским композитором Ю. Кацман, а текст песен составлен артистом Б. Молчановым.

В этот же вечер в Свердловском оперном театре имени Луначарского прошел спектакль «Пиковая дама», где в главных ролях впервые выступили исполнители второго состава. Партию Лизы пела А. Поставкина, партию Германа — В. Мордасов, Томского — В. Анисимов, Полины — А. Салегина.

На снимке: сцена из драматического спектакля «Украла консула!».